

HAVE YOUR SAY AT

www.ngatikahukiwhangaroa.com

Corrections to the Hardcopy Consultation Hui Booklet Publication

At the last Consultation Hui a number of corrections to the Hardcopy Consultation Hui Booklet were requested and agreed to by the Trust Board as follows:

Corrections:

- 1) The photo on page 4 incorrectly identifies Whiripo as Rupena, please delete Rupena and replace with Whiripo.
- 2) On page 8, paragraph 3, please delete **"Pita's uncle"** as Pita is NOT Teddy Emery's nephew.
- 3) On page 11, on the 1st Line, please delete **"Taemaro Bay"** & Replace with **"Bay of Islands"**.